

# 小区突然停电 4人被困电梯

## 事发育新路美好家园 停电原因至今不明

□晚报记者 王凯

本报讯 5月28日下午5时许,家住市区育新路美好家园的李女士和女儿及另外两名老人,遭遇停电,被困电梯内。直到小区来电,4人才脱困。对此,物业称是电力部门维修变压器导致突然停电。而电力部门则称,当天绝对没有工作人员到该小区维修变压器。截至目前,小区物业仍然没有向业主说明停电的真正原因。

### 小区突然停电 4人被困电梯

5月29日下午1时许,李女士气愤地说:“5月28日下午5时许,我带着9个月大的女儿乘电梯下楼,在电梯内遇到两位老人,大概下到8楼的时候,突然停电,

我们都被困在电梯内。我非常害怕,赶紧按电梯内的报警铃,但没有用。电梯里特别闷,我的女儿一直哭。”

被困电梯内的一位老人告诉记者,当天气温特别高,电梯里特别闷热,大人都热得不行,小孩子热得更严重。大约半个小时后,他们才从电梯里出来,当时大家的衣服都被汗湿透了。

李女士的丈夫刘先生气愤地说:“我和几位业主先跑到监控室,看到里面没人,就拨打小区物业的电话,但电话一直占线。无奈,我们赶紧跑到物业办公室。听了我们的情况后,一位女工作人员讲,其他物业人员正在修其他电梯,这里只剩下她自己。我向其要监控室工作人员的电话,遭到拒绝。直到4个人从电梯里面出来,小区的物业和监控室的工作人员也没有露

面。

6月2日,记者再次联系李女士。李女士讲,直到现在,小区物业还没有人向她了解情况,也没有给出解释。

### 维修变压器的人到底是谁

位于美好家园北门监控室一位工作人员讲,电力部门要检查一个变压器,所以才停电。监控室平时就两个人,当时他们都去救被困在其他电梯里的人,所以值班室才没人。至于是否通知了业主要停电,该工作人员表示,此事归物业管理值班室管。记者来到该小区物业管理办公室,发现大门紧锁,管理人员已经下班。

5月29日下午3时,记者拨通了美好家园物业管理办公室的电话,一位工作人

员解释说,电力部门要给变压器加油,事发突然,没有来得及通知业主。当时物业人员有的协助电力部门修理变压器,有的去了配电室。监控室的人则去了15号楼帮忙救助被困在电梯内的人。救完15号楼被困电梯内的人后,已经恢复供电,大家就没有去李女士被困的18号楼。整个停电过程也就10多分钟,绝对不到30分钟。

对此,电力部门表示,美好家园小区的变压器的归属权是该小区,维修工作也是该小区的事,所以当天绝对没有电力公司的人去维修。

随后,该小区物业人员在向电力部门解释时,称是小区的变压器跳闸引起了停电,恢复供电的是小区的电工。

### 新闻追踪

《老杨无钱医治 盼好心人救救女儿》

## 好心人捐助6000多元 杨桃花手术成功,今天将出院

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 5月27日,本报A05版以《老杨无钱医治 盼好心人救救女儿》为题,报道了西华县西夏亭镇居民杨水的女儿腹部长瘤,因无钱治疗,老杨带着女儿乞讨一事。5月29日,爱心人士与记者取得联系,为杨桃花送去6200元治病钱。昨日,杨桃花的父亲老杨告诉记者,女儿已经做完手术,打算今天出院。

爱心人士的领头人名叫单庆峰,是周口北斗星英语学校的校长,同时也是周口国学文化促进会的会员。5月29日上午,单庆峰与记者取得联系,他说:“作为一名父亲,女儿生病了,他却拿不出6000多元钱为女儿做手术,实在令人同情。”单庆峰表示,他愿意为杨桃花捐钱,帮她渡过难关。

随后,记者与杨桃花的父亲老杨取得联系。此时的老杨正有点心灰意冷。5月27日,老杨带着女儿住进周口市中心医院,但他只有1000多元钱,还差4000多元钱。看着躺在病床上,却不能做手术的女儿,他无能为力。

5月29日中午,单庆峰带着周口北斗星英语学校的4名教师来到周口市中心医

院,与单庆峰同行的还有周口国学文化促进会的会长钱志新。在杨桃花的病床前,众人听杨水讲述了一家人的不幸遭遇,以及目前面临的困难。单庆峰拿出6000元钱,交给杨水,让他为女儿支付医疗费。4名教师把200元钱和慰问品送给老杨。钱志新在现场为杨桃花做了心理疏导。

周口市中心医院妇科病房护士长张丽告诉记者,医护人员已经了解到老杨一家的不幸遭遇。此前,她已与妇科病房主任商量好,决定为杨桃花免除病房费、治疗费和药费。

从心灰意冷到迎来希望,老杨拿着好心人资助的6200元钱,情绪很激动。他告诉众人,自从遭遇困境后,他得到家乡民政部门、县慈善总会及社会爱心人士的许多帮助,他会记住大家给予的帮助,以后也会教育杨桃花的儿子学会感恩。

昨日,记者再次与老杨取得联系。老杨告诉记者,5月29日下午,医院就为杨桃花安排了手术,手术用时两个多小时,医护人员成功将杨桃花腹内的瘤取出。目前,杨桃花身体恢复情况良好,老杨打算今天为女儿办理出院手续。



老杨手中拿着单庆峰(左一)送来的治病钱

## 本周多晴天 气温逐渐高 有利于麦收

进入“阴雨模式”,雨水哗啦啦地从天而降,并且下一会儿歇一阵,与之前的降水相比,势头有点猛。

市气象专家介绍,此次我市普降雨水,主要以中到大雨为主。从5月31日8时到6月1日20时,降水量最大的是沈丘县56.7毫米,其他依次是太康县降水量34.7毫米、项城市33.7毫米、扶沟县33.7毫米、西华县28毫米、鹿邑县27.5毫米、淮阳县27.2毫米、川汇区23.7毫米、商水县19.9毫米。

市农业局一位农业专家介绍,目前,我市小麦收割工作已经开始,并由南向北逐步推进。虽然我市迎来了不同程度的降水,但是雨水停留的时间短,对小麦的收割影响不

大。对于降水量较大、土地质地较粘重的地方,可在晴好天气下晾晒一两天后,再对小麦进行收割。

同时,该农业专家提醒农民朋友,面对晴好天气,要争分夺秒,抢时收割,及时晾晒,颗粒归仓,从而确保丰产丰收。

### 晴天“坐镇”本周

“热情”高涨的老天让雨水“冲过凉”后,“冷”静了不少。昨日,我市最高气温为28℃,相比之前下降了7℃左右,这也为端午节增添了一丝凉爽,而这种凉爽还将持续。“本周前期我市以晴天为主,最高气温还将维持在30℃以下。”市气象专家介绍。

周五,太阳到达黄经75°时,将迎来二十节气之一的芒种节气。“芒种”的字面意思是“有芒的麦子快收,有芒的稻子可种”。《月令七十二侯集解》:“五月节,谓有芒之种谷可稼种矣。”该节气的气候特点之一是气温显著升高。“本周后期气温较前期有所上升。”市气象专家说,本周平均气温为25℃至26℃,较历年同期平均值偏高,周极端最高气温为35℃左右。

本周天气具体预报如下:周二、周三、周四晴天间多云;周五、周六多云间晴天;周日多云间阴天,有零星小雨。

线索提供 任晓燕

□晚报记者 张燕

本报讯 一场雨水短暂光临我市后,晴天就迫不及待地来“接任”,而本周也将延续这样的好天气,农民朋友要把握住收麦好时机。

### 雨水来势有点猛

今年入夏以来,我市的天气好像启动了“晴热模式”,气温一天一天地刷新着记录,市气象台接连两天发布高温橙色预警信号。俗话说“夏季的天,孩子的脸,说变就变”,果不其然,5月31日清晨,“热情”高涨的老天

